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Általános ismertető 

Az ILIAS (Integriertes Lern-, Informations- und ArbeitskooperationsSystem = Integrált 

Oktatási, Információs és Csoportmunka Rendszer) egy nyílt forráskódú (open source), 

internetes felületen működő e-learning keretrendszer (LMS), amely azon túl, hogy teljes 

körű megoldást kínál az egyes taneszközök (tananyagok, tesztes stb.) online használatára, 

lehetőséget biztosít virtuális iskola kialakítására, mellyel az egyes csoportok, kurzusok 

illetve taneszközök karbantartása egy keretrendszeren belül valósul meg. 

Az ILIAS keretrendszeren belül az egyes csoportok, kurzusok, valamint taneszközök 

hierarchikus struktúrába való rendezésével akár egy olyan virtuális iskola is kialakítható, 

amelyben a hallgatók a személyes jelenlét teljes mellőzésével végezhetik tanulmányaikat. 

Az ILIAS keretrendszer számos szolgáltatást nyújt az online tanuláshoz. A felhasználók a 

bejelentkezés után a keretrendszer egy olyan privát területére érkeznek, amelyet testre 

szabva kényelmessé tehetik a rendszer használatát, és fokozhatják annak hatékonyságát. 

Az ILIAS-sal kapcsolatos információk elérhetőek a http://www.ilias.de honlapon. 

Technikai probléma esetén kérjük, írjon az ilias@uni-milton.hu címre. 

 

Tanulmányaihoz sok sikert kívánunk! 

http://www.ilias.de/
mailto:ilias@uni-milton.hu
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ILIAS elérése, bejelentkezés 

Az ILIAS eléréséhez indítsa el böngészőjét, például a Firefox-ot. 

Címnek írja be: http://ilias.uni-milton.hu 

 

 
 

Bejelentkezéshez használja az ETR-ben, illetve a Neptunban megszokott felhasználónevét 

és jelszavát. 

 

 

http://ilias.uni-milton.hu/
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Tananyagok elérése, Taneszköztároló 

A tananyagok a Taneszköztárolóban találhatóak. Kattintson a vízszintes menüsoron a 

Taneszköztároló linkre. 

 

 

 
 

A kurzusok modul (pl.: SZT: Számítástudomány) szerint vannak rendezve. 

 

 
 

Keresse meg a megfelelő modult, majd kattintson rá. Ekkor a képernyő jobb oldalán az 

adott modul kurzusai jelennek meg. 
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Csatlakozás kurzushoz 

Kurzushoz való csatlakozáshoz kattintson a Csatlakozás gombra. A csatlakozás akkor 

lehetséges, ha az adott kódú kurzust a NEPTUN-ban is felvette. 

 

 
 

Ezt követően Csatlakozás gomb:  
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Sikeres csatlakozás után a kurzus tartalmát, taneszközeit láthatja. 
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Fájl letöltése 

A fájl címére kattintva tölthetjük le azt. 
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Beadandó feladatok megküldése, visszajelzések, 
eredmények megtekintése 

Beadandó feladat: hallgatók vagy hallgatói csoportok által kidolgozandó feladat, amelynek 

megoldását a hallgatók fájlba csatolva küldik meg az oktatónak.  

A hallgatóknak így jelenik meg a beadandó feladat, ahol a Letöltés linkre kattintva 

tekinthetik meg az oktató által, a beadandó feladathoz csatolt fájlt, illetve a Beadás gombra 

kattintva töltheti fel megoldását. 
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A fájl kiválasztása után a Feltöltés gombbal tudja elküldeni megoldását. 
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A feladatra az oktató visszajelzését Feladatok fülön kísérhetjük nyomon. 

 

Az összes bedandő feladatra együttesen kapott értékelést – amennyiben van ilyen - az 

Információ fülön találjuk.  
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Navigálás 

A Taneszköztárolóba, a kurzusokhoz, a modulokhoz a lap tetején található linkkel lehet 

visszatérni.  

 

 
 


